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Το δημογραφικό είναι ένα θέμα άμεσα συνδεδεμένο με την 
υπόσταση και το μέλλον του Ελληνικού Έθνους. 

Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις της Παγκόσμιας Οργάνωσης 
Υγείας, το έτος 2020 η Ελλάδα θα είναι η γηραιότερη χώρα 
του πλανήτη μετά την Ιαπωνία. Το κακό, όμως, είναι ότι 
κανείς δε νοιάζεται για το μεγάλο πρόβλημα , που φαίνεται 
ξεκάθαρα στον ορίζοντα και θα επηρεάσει καταλυτικά την 
Ελληνική κοινωνία. 

Πολλοί άνθρωποι αναρωτιούνται , γιατί οι νέοι στις μέρες μας 
δυσκολεύονται ή ακόμη χειρότερα αρνούνται να 
δημιουργήσουν  οικογένεια και πολύ περισσότερο 
πολύτεκνη. 

Ο ΛΑ.Ο.Σ. , θεωρεί ότι η έλλειψη κινήτρων εκ μέρους της 
Πολιτείας και οι συνθήκες οικονομικής καχεξίας προκαλούν 
ανασφάλεια, αβεβαιότητα και φόβο για το αύριο, με 
αποτέλεσμα την άρνηση δημιουργίας οικογένειας. 

Η υποβάθμιση, όμως, του γάμου και κυρίως του θεσμού της 
οικογένειας , αυξάνει τις «κοινωνικές ασθένειες» όπως είναι ο 
υπερκαταναλωτισμός, η εγκληματικότητα, τα ναρκωτικά. 

Κι ενώ στα υπόλοιπα ευρωπαϊκά κράτη παρατηρούμε να 
γίνονται υπεράνθρωπες προσπάθειες για να αυξηθούν οι 
γεννήσεις του γηγενούς πληθυσμού, εμείς επιλέγουμε  τον 
δρόμο της «απορρόφησης» των πάντων και στο τέλος θα



καταστούμε δημογραφικά , μειονότητα , μέσα στην ίδια την 
χώρα μας. 

Καιρός είναι, λοιπόν, η κυβερνητική εξουσία να αλλάζει 
τρόπο σκέψης και να εφαρμόζει μια γενναία οικογενειακή 
πολιτική, ώστε να αποφευχθεί ο εφιάλτης του αφανισμού του 
Γένους. 

Έτσι, ο ΛΑ.Ο.Σ. προτείνει να ιδρυθεί Υφυπουργείο 
Δημογραφικού και Οικογένειας υπό την άμεση επίβλεψη του 
Πρωθυπουργού, να διαθέτει σημαντικό ποσοστό του 
κρατικού προϋπολογισμού για την εκπόνηση και την 
υλοποίηση ειδικών προγραμμάτων στήριξης της πολύτεκνης 
οικογένειας, να καθιερωθούν οικονομικές παροχές και 
φορολογικές ελαφρύνσεις ανάλογες με τον αριθμό των 
παιδιών και, τέλος, να προβάλλεται το δημογραφικό 
πρόβλημα από όλα τα Μ.Μ.Ε. και να διδάσκεται η 
δημογραφία ως μάθημα στην Δευτεροβάθμια εκπαίδευση. 

Οι παραπάνω προτάσεις πιστεύουμε ότι, αν ποτέ 
εφαρμοστούν, θα βοηθήσουν σημαντικά στην αντιμετώπιση 
του δημογραφικού και στην αύξηση των πολύτεκνων 
οικογενειών. 

Διαφορετικά, θα πρέπει κάποιος να μας απαντήσει στο εξής 
βασανιστικό ερώτημα: 

Τι να την κάνουμε την Ελλάδα , χωρίς νέους που θα την 
συνεχίσουν; 
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